



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Обращение Святейшего Патриарха Кирилла к Блаженнейшему Патриарху Антиохийскому Иоанну в связи с трагическими событиями в Сирии



Служба коммуникации ОВЦС, 11.03.2025. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил Предстоятелю Антиохийской Православной Церкви послание в связи с трагическими событиями в Сирии.

Его Блаженству, Блаженнейшему Иоанну X, Патриарху Великой Антиохии и всего Востока

Ваше Блаженство, возлюбленный о Господе Собрат и Сослужитель у престола Божия!

Сердечно приветствую Вас с пожеланиями мира, крепкого здоровья и всецельной помощи Божией

в Вашем нелёгком Патриаршем служении.

Получив тревожные известия о трагических событиях в Сирии, о гибели множества невинных людей, в том числе наших братьев-христиан, хотел бы выразить искреннюю поддержку Вашему возлюбленному Блаженству и возглавляемой Вами апостольской Церкви Великой Антиохии.

Всецело поддерживаем Ваши усилия, направленные на защиту христианской общины Сирии, на воцарение мира и единства в стране. Заверяю Вас, дорогой брат, что Русская Православная Церковь, в своей истории также познавшая горький опыт страданий, сугубо молится в сей час испытаний об Антиохийской Церкви-Сестре и о ее чадах.

Препровождая Вашему Блаженству для сведения **текст заявления** нашего Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ, прошу Милосердного Господа, дабы Он сохранил Антиохийскую Церковь от всяких бед и напастей, утешил и *благословил народ Свой миром* (Пс. 28. 11) на израненной сирийской земле.

С братской во Христе любовью

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**